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 Ја окупљам суверенисте - то неко измишља коме је згодно да му ја будем
непријатељ, па да ме као порази. Поновио сам сто пута - у ту канализацију која се
зове политика, не улазим. Моја слобода има превелику цену и да сам хтео то да
радим, могао сам у Сарајеву пре 35 година. Овако Емир Кустурица реагује на вест
коју је објавио портал "Директно.рс" да познати редитељ на Мећавнику, на Мокрој
гори последњих месеци окупља друштвене групације тзв. суверенистичке
оријентације а све са циљем уласка у политичке воде.

  

"Не знам која обавештајна служба лансира лажну вест, али ја сам свашта у Србији
доживео. Од напада у Кремнима да идем кући у Истанбул, где припадам, кад смо
форматирали парк природе. У Вишеграду сам док смо градили Андрићград доживљавао
практично константно непријатељство. Уопште, поред српског духа и оног што је
најотменије у њему, и обичних људи које ја волим, постоји један притисак који је страшан.
Али ту смо, да им објаснимо да једноставно, мене у политици нема, то је обавештајни
трик. Логична је идеја да се суверенисти вежу за мене. Како то дође до 'Директно.рс',
сад, то је то стање новинарства, сад кад би их човек тужио, они би рекли гушиш
слободно новинарство“, рекао је Кустурица за Спутњик.
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Према речима познатог редитеља, слободно новинарство се састоји у томе да можеш да
форматираш коју год хоћеш лаж и пошто си јавна личност, треба да трпиш.

  

"Е у мом случају није тако. Ја сам имао несрећу да моју критичку дистанцу, а не
политичку жељу да се ја форматирам као политичар, изразим у односу на све догађаје
који су били крупни, као неко ко једноставно прати те знакове прошлости. Изразиш се о
томе шта мислиш, како је, да ли је контекстуално или није, кад онај дечак монструм
побије онолику децу, кад гледаш те дрипце у тим ријалитима. И кад човек посегне за
својом слободом, макар пред законом, онда кажу - гуши слободно новинарство. Дакле,
кад бих пустио да та лаж са тог сајта иде и да се шири, да сам те суверенисте окупио, то
би онда било слободно новинарство. А пошто ја кажем да је то лаж, претпостављам да
ћу опет бити изложен нападима да притискам слободно новинарство. Као оно ономад са
Пинком. Где мој глас изговара реченицу да је мој отац био масовни убица и за ОЗНУ је
убијао у Другом светском рату. И то све иде, то иде јер не припадаш моћној крлеци у
којој људи живе. Тако да, ништа од моје политике, ништа од суверениста и ништа од те
нове измишљотине", објаснио је Кустурица.

  

Он није сигуран коме ова вест иде у прилог.

  

"Питање је с чиме се све барата у том ђубришту од информација. Чак и кад је неистинит
текст врло често наслов води ка читању. И све је претворено у паре и кликове. Е сад,
коме то иде у прилог? Ја претпостављам да суверенистима не иде. Јер они кад би хтели
да ја будем неко ко их окупља, претпостављам да би дошли прво код мене, а не објавили
на 'Директно.рс' који је супротстављен властима одувек. У некој матичној ћелији
политичког обавештајног система, мислим да се такве ствари измишљају", закључио је
Кустурица.
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